
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 1 2 3 4 5 6 7 8

未
回
答

合

計

ス
ト
ー

カ
ー

行
為

そ
の
他

合

計

身
近
な
人
に
相
談
す
る

相
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す
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弁
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わ
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そ
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他

未
回
答

合

計
属性 項目 母数

197 588 134 83 38 19 1059 184 62 82 27 3 62 41 16 35 4 5 41 8 8 16 594 404 152 63 212 27 87 61 30 23 1059

19% 56% 13% 8% 4% 2% 100% 17% 6% 8% 3% 0% 6% 4% 2% 3% 0% 0% 4% 1% 1% 2%  38% 14% 6% 20% 3% 8% 6% 3% 2% 100%
全体

わ
か
ら
な
い

1059

（1つ選択） （複数回答可）

問3
あなたが人権を侵害された場合、まずどのような対応をしますか。

（1つ選択）

問2
あなたは、これまでに自分の人権を侵害されたと思ったことはありますか。

　　　　※この質問は「ある」と思われた方のみお答えください。
　　　　侵害をうけたのはどのようなことですか。

問1
あなたは「今の日本は、基本的人権が尊重され

ている社会である」と思いますか。

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

暴
力
、

脅
迫
、

強
要

犯
罪
、

不
法
行
為
の
ぬ
れ

ぎ
ぬ

悪
臭
、

騒
音
等
の
公
害

差
別
待
遇

あ
ら
ぬ
噂
、

他
人
か
ら
の

悪
口
、

か
げ
口

名
誉
・
信
用
き
損
、

侮
辱

公
務
員
に
よ
る
不
当
な
取

扱
い

地
域
な
ど
で
の
仲
間
は
ず

れ プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

セ
ク
シ
ャ

ル
・
ハ
ラ
ス
メ

ン
ト

使
用
者
に
よ
る
労
働
強
制
等
の

不
当
な
待
遇

社
会
福
祉
施
設
で
の
不
当

な
取
扱
い

水
道
・
ガ
ス
等
を
止
め
ら
れ
た

よ
う
な
住
居
の
安
全
に
関
す
る

も
の

集計結果表（属性別）

年齢
15 0 8 0 3 2 2 15 4 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0 2 1 1 0 12 7 1 1 0 0 2 1 1 2 15

1% 0% 53% 0% 20% 13% 13% 100% 27% 7% 13% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 7% 7% 0%  47% 7% 7% 0% 0% 13% 7% 7% 13% 100%

54 5 31 5 9 2 2 54 9 5 5 0 1 0 2 2 4 0 1 3 1 1 1 35 34 6 1 4 1 3 5 2 0 56

5% 9% 57% 9% 17% 4% 4% 100% 17% 9% 9% 0% 2% 0% 4% 4% 7% 0% 2% 6% 2% 2% 2%  61% 11% 2% 7% 2% 5% 9% 4% 0% 100%

114 15 71 14 12 2 0 114 28 7 15 6 0 10 5 1 5 1 0 11 3 4 0 96 56 21 4 14 0 13 3 2 1 114

11% 13% 62% 12% 11% 2% 0% 100% 25% 6% 13% 5% 0% 9% 4% 1% 4% 1% 0% 10% 3% 4% 0%  49% 18% 4% 12% 0% 11% 3% 2% 1% 100%

243 41 141 38 14 6 3 243 39 15 20 6 1 14 8 3 8 1 1 10 2 1 7 136 101 33 15 45 7 20 14 10 2 247

23% 17% 58% 16% 6% 2% 1% 100% 16% 6% 8% 2% 0% 6% 3% 1% 3% 0% 0% 4% 1% 0% 3%  41% 13% 6% 18% 3% 8% 6% 4% 1% 100%

291 67 154 36 22 13 0 292 57 12 19 8 0 18 18 3 11 1 0 5 1 0 6 159 110 46 18 58 8 21 20 9 1 291

27% 23% 53% 12% 8% 4% 0% 100% 20% 4% 7% 3% 0% 6% 6% 1% 4% 0% 0% 2% 0% 0% 2%  38% 16% 6% 20% 3% 7% 7% 3% 0% 100%

231 49 124 31 13 11 3 231 32 15 15 5 1 17 5 7 6 1 2 7 0 0 1 114 72 30 14 59 6 20 14 4 8 227

22% 21% 54% 13% 6% 5% 1% 100% 14% 6% 6% 2% 0% 7% 2% 3% 3% 0% 1% 3% 0% 0% 0%  32% 13% 6% 26% 3% 9% 6% 2% 4% 100%

96 18 51 10 9 2 6 96 13 5 4 2 0 1 3 0 1 0 1 3 0 1 1 35 20 14 9 26 4 8 4 2 9 96

9% 19% 53% 10% 9% 2% 6% 100% 14% 5% 4% 2% 0% 1% 3% 0% 1% 0% 1% 3% 0% 1% 1%  21% 15% 9% 27% 4% 8% 4% 2% 9% 100%

未回答 15 2 8 0 1 0 3 14 2 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 4 1 1 6 1 0 0 0 0 13

687 146 390 85 46 12 8 687 97 43 57 23 3 44 22 9 24 3 5 23 1 2 12 368 223 114 43 152 22 54 42 21 16 687

65% 21% 57% 12% 7% 2% 1% 100% 14% 6% 8% 3% 0% 6% 3% 1% 3% 0% 1% 3% 0% 0% 2%  32% 17% 6% 22% 3% 8% 6% 3% 2% 100%

230 25 126 34 27 16 2 230 57 10 16 1 0 12 12 6 7 0 0 13 7 5 4 150 127 16 10 30 2 22 9 8 6 230

22% 11% 55% 15% 12% 7% 1% 100% 25% 4% 7% 0% 0% 5% 5% 3% 3% 0% 0% 6% 3% 2% 2%  55% 7% 4% 13% 1% 10% 4% 3% 3% 100%

未回答 142 26 72 15 10 10 9 142 30 9 9 3 0 6 7 1 4 1 0 5 0 1 0 76 54 22 10 30 3 11 10 1 1 142

男性

４０代

８０代以上

性別

５０代

６０代

７０代

女性

２０代

３０代
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そ
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未
回
答

合

計
属性 項目 母数

197 588 134 83 38 19 1059 184 62 82 27 3 62 41 16 35 4 5 41 8 8 16 594 404 152 63 212 27 87 61 30 23 1059

19% 56% 13% 8% 4% 2% 100% 17% 6% 8% 3% 0% 6% 4% 2% 3% 0% 0% 4% 1% 1% 2%  38% 14% 6% 20% 3% 8% 6% 3% 2% 100%

集計結果表（属性別）
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等
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止
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よ
う
な
住
居
の
安
全
に
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す
る

も
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そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

暴
力
、

脅
迫
、

強
要

犯
罪
、

不
法
行
為
の
ぬ
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ぎ
ぬ

わ
か
ら
な
い

あ
ら
ぬ
噂
、

他
人
か
ら
の

悪
口
、

か
げ
口

名
誉
・
信
用
き
損
、

侮
辱

公
務
員
に
よ
る
不
当
な
取

扱
い

悪
臭
、

騒
音
等
の
公
害

問1
あなたは「今の日本は、基本的人権が尊重され

ている社会である」と思いますか。

1059

（1つ選択） （複数回答可）

問3
あなたが人権を侵害された場合、まずどのような対応をしますか。

（1つ選択）

問2
あなたは、これまでに自分の人権を侵害されたと思ったことはありますか。

　　　　※この質問は「ある」と思われた方のみお答えください。
　　　　侵害をうけたのはどのようなことですか。

全体

住所住所
360 78 197 41 25 11 8 360 57 19 25 7 1 20 10 7 17 2 3 11 2 6 4 191 135 57 26 76 10 25 17 7 7 360

34% 22% 55% 11% 7% 3% 2% 100% 16% 5% 7% 2% 0% 6% 3% 2% 5% 1% 1% 3% 1% 2% 1%  38% 16% 7% 21% 3% 7% 5% 2% 2% 100%

102 12 61 20 5 3 1 102 17 4 9 4 0 7 3 2 0 0 1 3 1 0 1 52 36 8 9 22 5 9 6 4 3 102

10% 12% 60% 20% 5% 3% 1% 100% 17% 4% 9% 4% 0% 7% 3% 2% 0% 0% 1% 3% 1% 0% 1%  35% 8% 9% 22% 5% 9% 6% 4% 3% 100%

49 11 23 7 6 1 1 49 4 3 5 2 0 2 2 0 1 1 0 0 0 0 1 21 18 9 2 9 2 4 5 0 0 49

5% 22% 47% 14% 12% 2% 2% 100% 8% 6% 10% 4% 0% 4% 4% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 2%  37% 18% 4% 18% 4% 8% 10% 0% 0% 100%

40 8 19 6 2 2 3 40 9 4 5 0 0 4 3 1 1 0 0 4 0 0 0 31 12 9 4 4 0 3 4 2 2 40

4% 20% 48% 15% 5% 5% 8% 100% 23% 10% 13% 0% 0% 10% 8% 3% 3% 0% 0% 10% 0% 0% 0%  30% 23% 10% 10% 0% 8% 10% 5% 5% 100%

28 6 15 4 1 2 0 28 6 4 4 1 0 2 1 2 1 0 0 1 0 0 0 22 11 0 0 7 1 4 5 0 0 28

3% 21% 54% 14% 4% 7% 0% 100% 21% 14% 14% 4% 0% 7% 4% 7% 4% 0% 0% 4% 0% 0% 0%  39% 0% 0% 25% 4% 14% 18% 0% 0% 100%

83 14 47 11 9 2 0 83 24 3 5 3 0 7 5 0 1 0 0 8 2 1 1 60 40 14 3 11 1 7 4 3 0 83

8% 17% 57% 13% 11% 2% 0% 100% 29% 4% 6% 4% 0% 8% 6% 0% 1% 0% 0% 10% 2% 1% 1%  48% 17% 4% 13% 1% 8% 5% 4% 0% 100%

36 8 23 0 1 3 1 36 8 3 1 1 1 1 2 0 2 0 0 2 0 0 1 22 19 3 0 5 1 3 4 1 0 36

3% 22% 64% 0% 3% 8% 3% 100% 22% 8% 3% 3% 3% 3% 6% 0% 6% 0% 0% 6% 0% 0% 3%  53% 8% 0% 14% 3% 8% 11% 3% 0% 100%

106 20 55 14 8 9 0 106 16 5 8 3 0 6 6 2 4 0 1 2 0 0 3 56 40 12 3 23 1 8 4 9 6 106

10% 19% 52% 13% 8% 8% 0% 100% 15% 5% 8% 3% 0% 6% 6% 2% 4% 0% 1% 2% 0% 0% 3%  38% 11% 3% 22% 1% 8% 4% 8% 6% 100%

96 10 60 14 11 1 0 96 19 7 7 1 1 9 2 1 4 1 0 4 2 1 2 61 36 20 8 16 4 7 4 2 0 97

9% 10% 63% 15% 11% 1% 0% 100% 20% 7% 7% 1% 1% 9% 2% 1% 4% 1% 0% 4% 2% 1% 2%  37% 21% 8% 16% 4% 7% 4% 2% 0% 100%

鯖江市

福井市

敦賀市

小浜市

大野市

坂井市

勝山市

あわら市

越前市
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計
属性 項目 母数

197 588 134 83 38 19 1059 184 62 82 27 3 62 41 16 35 4 5 41 8 8 16 594 404 152 63 212 27 87 61 30 23 1059

19% 56% 13% 8% 4% 2% 100% 17% 6% 8% 3% 0% 6% 4% 2% 3% 0% 0% 4% 1% 1% 2%  38% 14% 6% 20% 3% 8% 6% 3% 2% 100%
全体 1059

（1つ選択） （複数回答可）

問3
あなたが人権を侵害された場合、まずどのような対応をしますか。

（1つ選択）

問2
あなたは、これまでに自分の人権を侵害されたと思ったことはありますか。

　　　　※この質問は「ある」と思われた方のみお答えください。
　　　　侵害をうけたのはどのようなことですか。

問1
あなたは「今の日本は、基本的人権が尊重され

ている社会である」と思いますか。
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損
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ち
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で
の
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使
用
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に
よ
る
労
働
強
制
等
の

不
当
な
待
遇

集計結果表（属性別）

住所
23 4 16 2 1 0 0 23 3 2 3 2 0 0 2 0 2 0 0 1 0 0 0 15 8 4 1 7 0 2 1 0 0 23

所
23 4 16 2 1 0 0 23 3 2 3 2 0 0 2 0 2 0 0 1 0 0 0 15 8 4 1 7 0 2 1 0 0 23

2% 17% 70% 9% 4% 0% 0% 100% 13% 9% 13% 9% 0% 0% 9% 0% 9% 0% 0% 4% 0% 0% 0%  35% 17% 4% 30% 0% 9% 4% 0% 0% 100%

4 1 3 0 0 0 0 4 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 2 1 0 0 0 1 0 0 0 4

0% 25% 75% 0% 0% 0% 0% 100% 50% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 0%  50% 25% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 100%

8 1 5 2 0 0 0 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 4 1 0 0 0 1 1 0 1 8

1% 13% 63% 25% 0% 0% 0% 100% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13%  50% 13% 0% 0% 0% 13% 13% 0% 13% 100%

33 9 15 5 4 0 0 33 8 1 2 2 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 17 10 6 1 7 0 5 2 0 2 33

3% 27% 45% 15% 12% 0% 0% 100% 24% 3% 6% 6% 0% 6% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0%  30% 18% 3% 21% 0% 15% 6% 0% 6% 100%

15 2 9 1 3 0 0 15 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 7 6 1 1 4 0 2 0 1 0 15

1% 13% 60% 7% 20% 0% 0% 100% 20% 0% 7% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 0% 0% 0%  40% 7% 7% 27% 0% 13% 0% 7% 0% 100%

11 2 6 1 1 0 1 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 5 0 0 5 0 0 0 0 1 11

1% 18% 55% 9% 9% 0% 9% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 9%  45% 0% 0% 45% 0% 0% 0% 0% 9% 100%

15 3 7 2 2 1 0 15 3 0 1 0 0 0 2 0 2 0 0 1 0 0 0 9 4 4 2 3 0 1 1 1 0 16

1% 20% 47% 13% 13% 7% 0% 100% 20% 0% 7% 0% 0% 0% 13% 0% 13% 0% 0% 7% 0% 0% 0%  25% 25% 13% 19% 0% 6% 6% 6% 0% 100%

26 5 15 3 2 1 0 26 2 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 9 12 0 2 7 1 3 1 0 0 26

2% 19% 58% 12% 8% 4% 0% 100% 8% 15% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 4%  46% 0% 8% 27% 4% 12% 4% 0% 0% 100%

未回答 24 2 12 1 2 2 4 23 2 3 5 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 14 6 3 1 6 1 2 2 0 1 22

若狭町

永平寺町

越前町

美浜町

高浜町

おおい町

南越前町

池田町
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属性 項目 母数

1059全体

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

女
性

子
ど
も

高
齢
者

障
害
者

同
和
問
題

ア
イ
ヌ
の
人
々

外
国
人

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
等

犯
罪
被
害
者
等

ホ
ー

ム
レ
ス

性
的
指
向

性
同
一
性
障
害
者

人
身
取
引

そ
の
他

特
に
な
い

合

計

売
春
・
買
春

女
性
の
働
く
風
俗
営
業

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

145 250 396 348 122 35 90 85 61 99 144 232 304 65 17 30 72 8 70 2573 308 332 246 158 200 124 166 160 121 78 5 144 63 2105

14% 24% 37% 33% 12% 3% 8% 8% 6% 9% 14% 22% 29% 6% 2% 3% 7% 1% 7%  29% 31% 23% 15% 19% 12% 16% 15% 11% 7% 0% 14% 6%  

職
場
に
お
け
る
セ
ク
シ
ュ

ア

ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

女
性
の
ヌ
ー

ド
写
真
等
を
掲

載
し
た
雑
誌
、

新
聞

ア
ダ
ル
ト
・
ビ
デ
オ
、

ポ

ル
ノ
雑
誌

内
容
に
関
係
な
く
女
性
の
水
着

姿
、

裸
体
や
媚
び
た
ポ
ー

ズ
等
を

使
用
し
た
広
告

「

令
夫
人
」
「

婦
人
」
「

未
亡

人
」

の
よ
う
な
女
性
だ
け
に
用
い

ら
れ
る
言
葉

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者

等 刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
よ
る

人
権
侵
害

北
朝
鮮
当
局
に
よ
っ

て
拉
致

さ
れ
た
被
害
者
等

男
女
の
固
定
的
な
役
割
分
担
意

識
を
押
し
つ
け
ら
れ
る
こ
と

職
場
に
お
け
る
差
別
待
遇

家
庭
内
に
お
け
る
夫
か
ら

妻
に
対
す
る
暴
力

問4
日本における人権課題について、あなたの関心があるものはどれですか。

問5
女性に関する事柄で、あなたが人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。

（複数回答可） （複数回答可）

年齢
15

1%

54

5%

114

11%

243

23%

291

27%

231

22%

96

9%

未回答 15

687

65%

230

22%

未回答 142

２０代

３０代

５０代

６０代

７０代

女性

４０代

８０代以上

性別
男性

3 6 8 3 2 1 0 3 2 1 1 2 2 1 2 3 3 0 0 43 7 7 6 6 2 1 1 1 0 0 0 0 0 31

20% 40% 53% 20% 13% 7% 0% 20% 13% 7% 7% 13% 13% 7% 13% 20% 20% 0% 0%  47% 47% 40% 40% 13% 7% 7% 7% 0% 0% 0% 0% 0%  

10 22 10 10 8 3 5 8 2 7 16 21 13 8 0 3 6 0 1 153 17 24 15 15 11 4 4 5 3 4 1 10 5 118

19% 41% 19% 19% 15% 6% 9% 15% 4% 13% 30% 39% 24% 15% 0% 6% 11% 0% 2%  31% 44% 28% 28% 20% 7% 7% 9% 6% 7% 2% 19% 9%  

23 37 26 47 14 3 12 18 9 8 23 52 21 4 3 4 4 1 7 316 44 42 31 22 23 9 5 13 8 10 0 15 3 225

20% 32% 23% 41% 12% 3% 11% 16% 8% 7% 20% 46% 18% 4% 3% 4% 4% 1% 6%  39% 37% 27% 19% 20% 8% 4% 11% 7% 9% 0% 13% 3%  

41 63 78 102 31 13 34 24 14 18 47 64 76 21 7 12 17 3 11 676 80 85 68 46 47 22 30 36 33 15 2 32 13 509

17% 26% 32% 42% 13% 5% 14% 10% 6% 7% 19% 26% 31% 9% 3% 5% 7% 1% 5%  33% 35% 28% 19% 19% 9% 12% 15% 14% 6% 1% 13% 5%  

32 54 117 94 34 8 23 20 19 40 31 54 97 13 4 5 27 2 22 696 74 90 57 38 58 40 54 52 39 25 0 36 20 583

11% 19% 40% 32% 12% 3% 8% 7% 7% 14% 11% 19% 33% 4% 1% 2% 9% 1% 8%  25% 31% 20% 13% 20% 14% 19% 18% 13% 9% 0% 12% 7%  

26 49 114 69 22 4 10 8 11 23 18 28 65 14 1 3 8 2 17 492 61 59 47 20 36 31 46 39 28 11 1 31 18 428

11% 21% 49% 30% 10% 2% 4% 3% 5% 10% 8% 12% 28% 6% 0% 1% 3% 1% 7%  26% 26% 20% 9% 16% 13% 20% 17% 12% 5% 0% 13% 8%  

8 15 41 20 11 2 5 3 3 2 5 11 24 4 0 0 7 0 12 173 20 19 19 7 20 15 22 14 9 12 0 20 4 181

8% 16% 43% 21% 11% 2% 5% 3% 3% 2% 5% 11% 25% 4% 0% 0% 7% 0% 13%  21% 20% 20% 7% 21% 16% 23% 15% 9% 13% 0% 21% 4%  

2 4 2 3 0 1 1 1 1 0 3 0 6 0 0 0 0 0 0 24 5 6 3 4 3 2 4 0 1 1 1 0 0 30

65 145 252 220 84 21 69 51 38 68 96 158 202 51 10 17 39 6 45 1637 175 213 154 103 122 71 97 90 71 42 3 96 41 1278

9% 21% 37% 32% 12% 3% 10% 7% 6% 10% 14% 23% 29% 7% 1% 2% 6% 1% 7%  25% 31% 22% 15% 18% 10% 14% 13% 10% 6% 0% 14% 6%  

70 75 99 85 25 9 13 24 15 20 34 61 60 10 7 11 22 2 10 652 101 87 64 45 48 39 48 50 35 27 1 23 11 579

30% 33% 43% 37% 11% 4% 6% 10% 7% 9% 15% 27% 26% 4% 3% 5% 10% 1% 4%  44% 38% 28% 20% 21% 17% 21% 22% 15% 12% 0% 10% 5%  

10 30 45 43 13 5 8 10 8 11 14 13 42 4 0 2 11 0 15 284 32 32 28 10 30 14 21 20 15 9 1 25 11 248
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属性 項目 母数

全体 1059

住所

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

女
性

子
ど
も

高
齢
者

障
害
者

同
和
問
題

ア
イ
ヌ
の
人
々

外
国
人

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
等

犯
罪
被
害
者
等

ホ
ー

ム
レ
ス

性
的
指
向

性
同
一
性
障
害
者

人
身
取
引

そ
の
他

特
に
な
い

合

計

売
春
・
買
春

女
性
の
働
く
風
俗
営
業

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

145 250 396 348 122 35 90 85 61 99 144 232 304 65 17 30 72 8 70 2573 308 332 246 158 200 124 166 160 121 78 5 144 63 2105

14% 24% 37% 33% 12% 3% 8% 8% 6% 9% 14% 22% 29% 6% 2% 3% 7% 1% 7%  29% 31% 23% 15% 19% 12% 16% 15% 11% 7% 0% 14% 6%  

問4
日本における人権課題について、あなたの関心があるものはどれですか。

問5
女性に関する事柄で、あなたが人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。

（複数回答可） （複数回答可）

職
場
に
お
け
る
差
別
待
遇

家
庭
内
に
お
け
る
夫
か
ら

妻
に
対
す
る
暴
力

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
よ
る

人
権
侵
害

北
朝
鮮
当
局
に
よ
っ

て
拉
致

さ
れ
た
被
害
者
等

男
女
の
固
定
的
な
役
割
分
担
意

識
を
押
し
つ
け
ら
れ
る
こ
と

内
容
に
関
係
な
く
女
性
の
水
着

姿
、

裸
体
や
媚
び
た
ポ
ー

ズ
等
を

使
用
し
た
広
告

「

令
夫
人
」
「

婦
人
」
「

未
亡

人
」

の
よ
う
な
女
性
だ
け
に
用
い

ら
れ
る
言
葉

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者

等 職
場
に
お
け
る
セ
ク
シ
ュ

ア

ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

女
性
の
ヌ
ー

ド
写
真
等
を
掲

載
し
た
雑
誌
、

新
聞

ア
ダ
ル
ト
・
ビ
デ
オ
、

ポ

ル
ノ
雑
誌

360

34%

102

10%

49

5%

40

4%

28

3%

83

8%

36

3%

106

10%

96

9%

住所
福井市

あわら市

越前市

敦賀市

小浜市

大野市

坂井市

勝山市

鯖江市

60 82 152 125 36 11 36 31 16 34 54 76 102 23 4 6 21 2 23 894 114 125 87 62 66 48 60 46 32 30 1 49 17 737

17% 23% 42% 35% 10% 3% 10% 9% 4% 9% 15% 21% 28% 6% 1% 2% 6% 1% 6%  32% 35% 24% 17% 18% 13% 17% 13% 9% 8% 0% 14% 5%  

12 24 34 39 21 3 8 5 5 8 7 26 36 7 0 2 7 1 4 249 26 28 26 11 19 11 16 19 17 7 0 11 10 201

12% 24% 33% 38% 21% 3% 8% 5% 5% 8% 7% 25% 35% 7% 0% 2% 7% 1% 4%  25% 27% 25% 11% 19% 11% 16% 19% 17% 7% 0% 11% 10%  

6 13 19 14 10 3 5 5 6 4 6 7 10 8 0 1 1 0 5 123 19 12 16 6 12 4 4 8 3 3 0 6 3 96

12% 27% 39% 29% 20% 6% 10% 10% 12% 8% 12% 14% 20% 16% 0% 2% 2% 0% 10%  39% 24% 33% 12% 24% 8% 8% 16% 6% 6% 0% 12% 6%  

5 9 10 5 0 1 2 0 1 4 5 12 10 3 0 0 6 0 8 81 8 9 5 4 8 7 7 9 5 2 1 9 4 78

13% 23% 25% 13% 0% 3% 5% 0% 3% 10% 13% 30% 25% 8% 0% 0% 15% 0% 20%  20% 23% 13% 10% 20% 18% 18% 23% 13% 5% 3% 23% 10%  

3 9 11 8 1 1 2 3 4 4 4 6 13 3 1 2 3 0 2 80 7 9 5 5 6 1 6 3 4 3 0 1 2 52

11% 32% 39% 29% 4% 4% 7% 11% 14% 14% 14% 21% 46% 11% 4% 7% 11% 0% 7%  25% 32% 18% 18% 21% 4% 21% 11% 14% 11% 0% 4% 7%  

12 16 22 25 7 2 9 7 5 6 13 25 22 0 2 3 7 0 7 190 17 26 9 17 13 13 19 18 9 10 0 9 6 166

14% 19% 27% 30% 8% 2% 11% 8% 6% 7% 16% 30% 27% 0% 2% 4% 8% 0% 8%  20% 31% 11% 20% 16% 16% 23% 22% 11% 12% 0% 11% 7%  

4 9 8 11 4 0 1 2 3 2 7 11 12 0 0 0 2 0 3 79 8 15 3 1 8 1 4 6 7 2 0 6 2 63

11% 25% 22% 31% 11% 0% 3% 6% 8% 6% 19% 31% 33% 0% 0% 0% 6% 0% 8%  22% 42% 8% 3% 22% 3% 11% 17% 19% 6% 0% 17% 6%  

12 32 44 31 7 3 6 11 4 12 15 28 27 9 4 7 6 2 2 262 31 33 25 18 25 11 22 17 12 8 1 13 4 220

11% 30% 42% 29% 7% 3% 6% 10% 4% 11% 14% 26% 25% 8% 4% 7% 6% 2% 2%  29% 31% 24% 17% 24% 10% 21% 16% 11% 8% 1% 12% 4%  

13 27 44 30 10 4 7 11 7 13 14 21 28 5 3 4 8 1 2 252 33 32 29 17 17 9 9 13 13 7 1 10 5 195

14% 28% 46% 31% 10% 4% 7% 11% 7% 14% 15% 22% 29% 5% 3% 4% 8% 1% 2%  34% 33% 30% 18% 18% 9% 9% 14% 14% 7% 1% 10% 5%  
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属性 項目 母数

1059全体

住所
23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

女
性

子
ど
も

高
齢
者

障
害
者

同
和
問
題

ア
イ
ヌ
の
人
々

外
国
人

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
等

犯
罪
被
害
者
等

ホ
ー

ム
レ
ス

性
的
指
向

性
同
一
性
障
害
者

人
身
取
引

そ
の
他

特
に
な
い

合

計

売
春
・
買
春

女
性
の
働
く
風
俗
営
業

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

145 250 396 348 122 35 90 85 61 99 144 232 304 65 17 30 72 8 70 2573 308 332 246 158 200 124 166 160 121 78 5 144 63 2105

14% 24% 37% 33% 12% 3% 8% 8% 6% 9% 14% 22% 29% 6% 2% 3% 7% 1% 7%  29% 31% 23% 15% 19% 12% 16% 15% 11% 7% 0% 14% 6%  

職
場
に
お
け
る
セ
ク
シ
ュ

ア

ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

女
性
の
ヌ
ー

ド
写
真
等
を
掲

載
し
た
雑
誌
、

新
聞

ア
ダ
ル
ト
・
ビ
デ
オ
、

ポ

ル
ノ
雑
誌

内
容
に
関
係
な
く
女
性
の
水
着

姿
、

裸
体
や
媚
び
た
ポ
ー

ズ
等
を

使
用
し
た
広
告

「

令
夫
人
」
「

婦
人
」
「

未
亡

人
」

の
よ
う
な
女
性
だ
け
に
用
い

ら
れ
る
言
葉

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者

等 刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
よ
る

人
権
侵
害

北
朝
鮮
当
局
に
よ
っ

て
拉
致

さ
れ
た
被
害
者
等

男
女
の
固
定
的
な
役
割
分
担
意

識
を
押
し
つ
け
ら
れ
る
こ
と

職
場
に
お
け
る
差
別
待
遇

家
庭
内
に
お
け
る
夫
か
ら

妻
に
対
す
る
暴
力

問4
日本における人権課題について、あなたの関心があるものはどれですか。

問5
女性に関する事柄で、あなたが人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。

（複数回答可） （複数回答可）

3 8 8 10 1 0 2 1 1 0 3 5 5 0 1 1 0 1 3 53 6 9 5 2 3 4 2 3 4 1 0 3 2 44
所

23

2%

4

0%

8

1%

33

3%

15

1%

11

1%

15

1%

26

2%

未回答 24

池田町

南越前町

若狭町

永平寺町

越前町

美浜町

高浜町

おおい町

3 8 8 10 1 0 2 1 1 0 3 5 5 0 1 1 0 1 3 53 6 9 5 2 3 4 2 3 4 1 0 3 2 44

13% 35% 35% 43% 4% 0% 9% 4% 4% 0% 13% 22% 22% 0% 4% 4% 0% 4% 13%  26% 39% 22% 9% 13% 17% 9% 13% 17% 4% 0% 13% 9%  

0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 1 8 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 6

0% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 25% 25% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 25%  25% 50% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 0%  

1 3 1 4 0 0 1 0 1 0 1 2 3 0 1 1 0 0 0 19 3 1 2 2 2 1 0 0 0 0 0 3 0 14

13% 38% 13% 50% 0% 0% 13% 0% 13% 0% 13% 25% 38% 0% 13% 13% 0% 0% 0%  38% 13% 25% 25% 25% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 38% 0%  

0 4 15 14 1 1 3 2 2 3 3 5 6 1 0 0 1 0 0 61 5 9 8 4 5 7 8 7 4 1 0 7 3 68

0% 12% 45% 42% 3% 3% 9% 6% 6% 9% 9% 15% 18% 3% 0% 0% 3% 0% 0%  15% 27% 24% 12% 15% 21% 24% 21% 12% 3% 0% 21% 9%  

1 2 5 4 5 1 2 2 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 4 32 2 3 4 1 2 1 1 3 1 0 0 3 4 25

7% 13% 33% 27% 33% 7% 13% 13% 7% 7% 13% 7% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 27%  13% 20% 27% 7% 13% 7% 7% 20% 7% 0% 0% 20% 27%  

1 2 2 8 2 1 0 2 0 1 0 1 4 2 0 1 1 0 2 30 4 2 3 1 3 0 1 2 2 0 0 4 0 22

9% 18% 18% 73% 18% 9% 0% 18% 0% 9% 0% 9% 36% 18% 0% 9% 9% 0% 18%  36% 18% 27% 9% 27% 0% 9% 18% 18% 0% 0% 36% 0%  

4 4 5 6 4 1 1 1 3 1 3 2 5 2 0 1 3 0 1 47 7 5 5 2 2 1 1 1 1 2 0 0 1 28

27% 27% 33% 40% 27% 7% 7% 7% 20% 7% 20% 13% 33% 13% 0% 7% 20% 0% 7%  47% 33% 33% 13% 13% 7% 7% 7% 7% 13% 0% 0% 7%  

3 2 9 10 10 3 4 1 2 5 3 2 12 2 1 1 5 1 0 76 8 8 7 5 7 4 3 3 3 1 0 2 0 51

12% 8% 35% 38% 38% 12% 15% 4% 8% 19% 12% 8% 46% 8% 4% 4% 19% 4% 0%  31% 31% 27% 19% 27% 15% 12% 12% 12% 4% 0% 8% 0%  

5 3 7 3 3 0 1 0 0 1 3 1 6 0 0 0 1 0 3 37 9 4 6 0 1 1 3 2 4 1 1 7 0 39
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属性 項目 母数

全体 1059

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

680 592 103 312 242 356 16 37 30 2368 375 369 346 232 326 391 244 15 49 18 2365 215 448 278 97 148 101 320 523 6 55 73 2264

64% 56% 10% 29% 23% 34% 2% 3% 3%  35% 35% 33% 22% 31% 37% 23% 1% 5% 2%  20% 42% 26% 9% 14% 10% 30% 49% 1% 5% 7%  

問6
子どもに関する事柄で、あなたが人権上問題があると思われるのは

どのようなことですか。

（複数回答可）

問7
高齢者に関する事柄で、あなたが人権上問題があると思われるのはどのよう

なことですか。

（複数回答可）

家
庭
内
で
の
看
護
や
介
護
に
お

い
て
嫌
が
ら
せ
や
虐
待
を
受
け

る
こ
と

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な

こ
と

働
け
る
能
力
を
発
揮
す
る

機
会
が
少
な
い
こ
と

悪
徳
商
法
の
被
害
者
が
多

い
こ
と

い
じ
め
を
し
て
い
る
人
や
、

い
じ
め
ら

れ
て
い
る
人
を
見
て
見
ぬ
ふ
り
を
す
る

こ
と

問8
障害者に関し、現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。

（複数回答可）

病
院
で
の
看
護
や
要
介
護
施
設
で

の
介
護
に
お
い
て
劣
悪
な
処
遇
や

虐
待
を
受
け
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
・
地
域

活
動
に
気
軽
に
参
加
で
き
な
い

こ
と

邪
魔
者
扱
い
や
、

つ
ま
は

じ
き
に
さ
れ
る
こ
と

高
齢
者
の
意
見
や
行
動
が

尊
重
さ
れ
な
い
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
に
反
対

さ
れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る

こ
と

悪
徳
商
法
の
被
害
者
が
多

い
こ
と

親
が
い
う
こ
と
を
聞
か
な
い
子

ど
も
に
暴
力
を
加
え
る
な
ど
子

ど
も
を
虐
待
す
る
こ
と

学
校
や
就
職
先
の
選
択
な
ど
自
分

の
意
見
に
つ
い
て
、

大
人
が
そ
の

意
見
を
無
視
す
る
こ
と

「

仲
間
は
ず
れ
」

や
「

無
視
」
、

身
体

へ
の
直
接
攻
撃
や
相
手
の
嫌
が
る
こ
と

を
し
た
り
、

さ
せ
た
り
す
る
な
ど
い
じ

め
が
お
こ
な
わ
れ
る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

避

け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

人
々
の
障
害
者
に
対
す
る
理

解
が
足
り
な
い
こ
と

児
童
買
春
・
児
童
ポ
ル
ノ

等授
業
中
、

先
生
が
騒
い
だ
子
ど

も
を
な
ぐ
る
な
ど
体
罰
を
加
え

る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
住
居
へ
の

入
居
が
困
難
な
こ
と

年齢
15

1%

54

5%

114

11%

243

23%

291

27%

231

22%

96

9%

未回答 15

687

65%

230

22%

未回答 142

８０代以上

性別
男性

２０代

３０代

５０代

６０代

７０代

女性

４０代

8 9 7 10 8 6 1 0 0 49 5 8 7 7 7 7 3 0 0 0 44 4 6 5 4 2 1 7 6 0 1 0 36

53% 60% 47% 67% 53% 40% 7% 0% 0%  33% 53% 47% 47% 47% 47% 20% 0% 0% 0%  27% 40% 33% 27% 13% 7% 47% 40% 0% 7% 0%  

36 36 7 17 13 20 1 1 0 131 27 18 26 20 23 18 7 3 1 0 143 15 26 26 9 15 9 24 30 0 1 1 156

67% 67% 13% 31% 24% 37% 2% 2% 0%  50% 33% 48% 37% 43% 33% 13% 6% 2% 0%  28% 48% 48% 17% 28% 17% 44% 56% 0% 2% 2%  

88 68 8 38 31 39 1 0 3 276 49 46 46 24 38 40 11 1 0 2 257 31 51 38 11 26 12 43 74 0 1 3 290

77% 60% 7% 33% 27% 34% 1% 0% 3%  43% 40% 40% 21% 33% 35% 10% 1% 0% 2%  27% 45% 33% 10% 23% 11% 38% 65% 0% 1% 3%  

176 158 21 69 66 92 4 4 3 593 102 98 94 63 81 98 43 4 5 2 590 50 127 88 22 36 25 87 139 0 7 13 594

72% 65% 9% 28% 27% 38% 2% 2% 1%  42% 40% 39% 26% 33% 40% 18% 2% 2% 1%  21% 52% 36% 9% 15% 10% 36% 57% 0% 3% 5%  

178 163 20 85 58 99 2 12 9 626 100 112 80 57 99 117 66 4 13 8 656 54 123 62 23 46 20 83 142 4 16 22 595

61% 56% 7% 29% 20% 34% 1% 4% 3%  34% 38% 27% 20% 34% 40% 23% 1% 4% 3%  19% 42% 21% 8% 16% 7% 29% 49% 1% 5% 8%  

141 113 27 65 44 66 3 9 11 479 66 68 62 45 52 77 81 3 15 5 474 43 88 41 19 17 22 55 93 1 19 24 422

61% 49% 12% 28% 19% 29% 1% 4% 5%  29% 29% 27% 19% 23% 33% 35% 1% 6% 2%  19% 38% 18% 8% 7% 10% 24% 40% 0% 8% 10%  

45 36 10 26 18 30 4 11 4 184 23 17 24 14 21 30 31 0 15 1 176 14 23 14 8 5 10 16 37 1 10 10 148

47% 38% 10% 27% 19% 31% 4% 11% 4%  24% 18% 25% 15% 22% 31% 32% 0% 16% 1%  15% 24% 15% 8% 5% 10% 17% 39% 1% 10% 10%  

8 9 3 2 4 4 0 0 0 30 3 2 7 2 5 4 2 0 0 0 25 4 4 4 1 1 2 5 2 0 0 0 23

432 395 56 189 144 223 11 24 19 1493 249 233 235 140 196 251 148 8 34 9 1503 141 306 177 56 77 69 220 346 2 35 39 1468

63% 57% 8% 28% 21% 32% 2% 3% 3%  36% 34% 34% 20% 29% 37% 22% 1% 5% 1%  21% 45% 26% 8% 11% 10% 32% 50% 0% 5% 6%  

163 132 32 85 70 92 2 3 6 585 80 92 74 68 94 89 62 5 8 4 576 46 91 78 31 49 22 68 122 2 7 18 534

71% 57% 14% 37% 30% 40% 1% 1% 3%  35% 40% 32% 30% 41% 39% 27% 2% 3% 2%  20% 40% 34% 13% 21% 10% 30% 53% 1% 3% 8%  

85 65 15 38 28 41 3 10 5 290 46 44 37 24 36 51 34 2 7 5 286 28 51 23 10 22 10 32 55 2 13 16 262
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属性 項目 母数

1059全体

住所

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

680 592 103 312 242 356 16 37 30 2368 375 369 346 232 326 391 244 15 49 18 2365 215 448 278 97 148 101 320 523 6 55 73 2264

64% 56% 10% 29% 23% 34% 2% 3% 3%  35% 35% 33% 22% 31% 37% 23% 1% 5% 2%  20% 42% 26% 9% 14% 10% 30% 49% 1% 5% 7%  

ア
パ
ー

ト
等
の
住
居
へ
の

入
居
が
困
難
な
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

避

け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

人
々
の
障
害
者
に
対
す
る
理

解
が
足
り
な
い
こ
と

児
童
買
春
・
児
童
ポ
ル
ノ

等授
業
中
、

先
生
が
騒
い
だ
子
ど

も
を
な
ぐ
る
な
ど
体
罰
を
加
え

る
こ
と

親
が
い
う
こ
と
を
聞
か
な
い
子

ど
も
に
暴
力
を
加
え
る
な
ど
子

ど
も
を
虐
待
す
る
こ
と

学
校
や
就
職
先
の
選
択
な
ど
自
分

の
意
見
に
つ
い
て
、

大
人
が
そ
の

意
見
を
無
視
す
る
こ
と

「

仲
間
は
ず
れ
」

や
「

無
視
」
、

身
体

へ
の
直
接
攻
撃
や
相
手
の
嫌
が
る
こ
と

を
し
た
り
、

さ
せ
た
り
す
る
な
ど
い
じ

め
が
お
こ
な
わ
れ
る
こ
と

悪
徳
商
法
の
被
害
者
が
多

い
こ
と

悪
徳
商
法
の
被
害
者
が
多

い
こ
と

病
院
で
の
看
護
や
要
介
護
施
設
で

の
介
護
に
お
い
て
劣
悪
な
処
遇
や

虐
待
を
受
け
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
・
地
域

活
動
に
気
軽
に
参
加
で
き
な
い

こ
と

邪
魔
者
扱
い
や
、

つ
ま
は

じ
き
に
さ
れ
る
こ
と

高
齢
者
の
意
見
や
行
動
が

尊
重
さ
れ
な
い
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
に
反
対

さ
れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る

こ
と

問8
障害者に関し、現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。

（複数回答可）

問6
子どもに関する事柄で、あなたが人権上問題があると思われるのは

どのようなことですか。

（複数回答可）

問7
高齢者に関する事柄で、あなたが人権上問題があると思われるのはどのよう

なことですか。

（複数回答可）

い
じ
め
を
し
て
い
る
人
や
、

い
じ
め
ら

れ
て
い
る
人
を
見
て
見
ぬ
ふ
り
を
す
る

こ
と

家
庭
内
で
の
看
護
や
介
護
に
お

い
て
嫌
が
ら
せ
や
虐
待
を
受
け

る
こ
と

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な

こ
と

働
け
る
能
力
を
発
揮
す
る

機
会
が
少
な
い
こ
と

360

34%

102

10%

49

5%

40

4%

28

3%

83

8%

36

3%

106

10%

96

9%

鯖江市

敦賀市

小浜市

大野市

坂井市

勝山市

住所
福井市

あわら市

越前市

235 209 33 115 82 122 4 14 6 820 118 120 126 91 137 145 73 6 21 5 842 74 164 96 28 58 36 104 192 2 16 23 793

65% 58% 9% 32% 23% 34% 1% 4% 2%  33% 33% 35% 25% 38% 40% 20% 2% 6% 1%  21% 46% 27% 8% 16% 10% 29% 53% 1% 4% 6%  

69 62 11 31 22 32 0 2 3 232 46 40 38 21 27 43 28 1 0 3 247 17 38 29 14 10 8 28 44 1 5 8 202

68% 61% 11% 30% 22% 31% 0% 2% 3%  45% 39% 37% 21% 26% 42% 27% 1% 0% 3%  17% 37% 28% 14% 10% 8% 27% 43% 1% 5% 8%  

30 26 7 12 9 14 2 2 0 102 22 16 14 12 11 18 10 0 1 0 104 16 23 18 3 8 6 18 26 0 1 0 119

61% 53% 14% 24% 18% 29% 4% 4% 0%  45% 33% 29% 24% 22% 37% 20% 0% 2% 0%  33% 47% 37% 6% 16% 12% 37% 53% 0% 2% 0%  

21 24 5 9 12 12 1 0 2 86 8 11 12 4 4 10 13 2 3 1 68 2 15 9 3 5 5 10 19 0 5 7 80

53% 60% 13% 23% 30% 30% 3% 0% 5%  20% 28% 30% 10% 10% 25% 33% 5% 8% 3%  5% 38% 23% 8% 13% 13% 25% 48% 0% 13% 18%  

16 14 2 10 5 11 0 2 4 64 11 12 10 7 9 13 8 0 1 2 73 7 11 9 4 3 4 11 17 0 1 3 70

57% 50% 7% 36% 18% 39% 0% 7% 14%  39% 43% 36% 25% 32% 46% 29% 0% 4% 7%  25% 39% 32% 14% 11% 14% 39% 61% 0% 4% 11%  

60 43 6 19 12 26 1 3 0 170 34 28 30 19 30 19 19 0 3 1 183 20 38 21 6 11 8 29 44 1 4 3 185

72% 52% 7% 23% 14% 31% 1% 4% 0%  41% 34% 36% 23% 36% 23% 23% 0% 4% 1%  24% 46% 25% 7% 13% 10% 35% 53% 1% 5% 4%  

23 19 2 12 6 12 2 0 2 78 11 13 10 5 9 9 6 0 1 1 65 5 14 9 1 1 3 12 15 0 3 4 67

64% 53% 6% 33% 17% 33% 6% 0% 6%  31% 36% 28% 14% 25% 25% 17% 0% 3% 3%  14% 39% 25% 3% 3% 8% 33% 42% 0% 8% 11%  

68 65 10 27 24 34 2 3 4 237 46 46 31 21 25 35 31 2 4 2 243 21 43 25 15 13 6 37 48 1 4 9 222

64% 61% 9% 25% 23% 32% 2% 3% 4%  43% 43% 29% 20% 24% 33% 29% 2% 4% 2%  20% 41% 24% 14% 12% 6% 35% 45% 1% 4% 8%  

60 57 12 31 26 39 2 4 3 234 34 32 26 22 37 36 20 1 3 1 212 22 34 28 9 12 11 28 47 0 7 8 206

63% 59% 13% 32% 27% 41% 2% 4% 3%  35% 33% 27% 23% 39% 38% 21% 1% 3% 1%  23% 35% 29% 9% 13% 11% 29% 49% 0% 7% 8%  
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属性 項目 母数

全体 1059

住所
23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

680 592 103 312 242 356 16 37 30 2368 375 369 346 232 326 391 244 15 49 18 2365 215 448 278 97 148 101 320 523 6 55 73 2264

64% 56% 10% 29% 23% 34% 2% 3% 3%  35% 35% 33% 22% 31% 37% 23% 1% 5% 2%  20% 42% 26% 9% 14% 10% 30% 49% 1% 5% 7%  

問6
子どもに関する事柄で、あなたが人権上問題があると思われるのは

どのようなことですか。

（複数回答可）

問7
高齢者に関する事柄で、あなたが人権上問題があると思われるのはどのよう

なことですか。

（複数回答可）

家
庭
内
で
の
看
護
や
介
護
に
お

い
て
嫌
が
ら
せ
や
虐
待
を
受
け

る
こ
と

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な

こ
と

働
け
る
能
力
を
発
揮
す
る

機
会
が
少
な
い
こ
と

悪
徳
商
法
の
被
害
者
が
多

い
こ
と

い
じ
め
を
し
て
い
る
人
や
、

い
じ
め
ら

れ
て
い
る
人
を
見
て
見
ぬ
ふ
り
を
す
る

こ
と

問8
障害者に関し、現在、どのような人権問題が起きていると思いますか。

（複数回答可）

病
院
で
の
看
護
や
要
介
護
施
設
で

の
介
護
に
お
い
て
劣
悪
な
処
遇
や

虐
待
を
受
け
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
・
地
域

活
動
に
気
軽
に
参
加
で
き
な
い

こ
と

邪
魔
者
扱
い
や
、

つ
ま
は

じ
き
に
さ
れ
る
こ
と

高
齢
者
の
意
見
や
行
動
が

尊
重
さ
れ
な
い
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
に
反
対

さ
れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る

こ
と

悪
徳
商
法
の
被
害
者
が
多

い
こ
と

親
が
い
う
こ
と
を
聞
か
な
い
子

ど
も
に
暴
力
を
加
え
る
な
ど
子

ど
も
を
虐
待
す
る
こ
と

学
校
や
就
職
先
の
選
択
な
ど
自
分

の
意
見
に
つ
い
て
、

大
人
が
そ
の

意
見
を
無
視
す
る
こ
と

「

仲
間
は
ず
れ
」

や
「

無
視
」
、

身
体

へ
の
直
接
攻
撃
や
相
手
の
嫌
が
る
こ
と

を
し
た
り
、

さ
せ
た
り
す
る
な
ど
い
じ

め
が
お
こ
な
わ
れ
る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り
、

避

け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

人
々
の
障
害
者
に
対
す
る
理

解
が
足
り
な
い
こ
と

児
童
買
春
・
児
童
ポ
ル
ノ

等授
業
中
、

先
生
が
騒
い
だ
子
ど

も
を
な
ぐ
る
な
ど
体
罰
を
加
え

る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
住
居
へ
の

入
居
が
困
難
な
こ
と

16 10 2 6 7 9 0 3 0 53 6 8 8 7 8 9 3 0 2 0 51 6 14 8 2 10 2 6 10 0 2 0 60
所

23

2%

4

0%

8

1%

33

3%

15

1%

11

1%

15

1%

26

2%

未回答 24

おおい町

若狭町

永平寺町

越前町

美浜町

高浜町

南越前町

池田町

16 10 2 6 7 9 0 3 0 53 6 8 8 7 8 9 3 0 2 0 51 6 14 8 2 10 2 6 10 0 2 0 60

70% 43% 9% 26% 30% 39% 0% 13% 0%  26% 35% 35% 30% 35% 39% 13% 0% 9% 0%  26% 61% 35% 9% 43% 9% 26% 43% 0% 9% 0%  

2 1 0 1 0 1 0 0 1 6 2 0 2 0 0 1 0 0 0 1 6 0 2 0 0 1 0 1 3 0 0 1 8

50% 25% 0% 25% 0% 25% 0% 0% 25%  50% 0% 50% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 25%  0% 50% 0% 0% 25% 0% 25% 75% 0% 0% 25%  

5 2 1 3 4 5 0 0 0 20 3 2 5 2 5 5 1 0 0 0 23 0 3 1 0 0 0 4 6 0 1 0 15

63% 25% 13% 38% 50% 63% 0% 0% 0%  38% 25% 63% 25% 63% 63% 13% 0% 0% 0%  0% 38% 13% 0% 0% 0% 50% 75% 0% 13% 0%  

18 20 2 6 10 11 0 1 2 70 11 11 8 3 5 10 10 1 2 1 62 6 14 4 4 1 2 10 17 0 2 2 62

55% 61% 6% 18% 30% 33% 0% 3% 6%  33% 33% 24% 9% 15% 30% 30% 3% 6% 3%  18% 42% 12% 12% 3% 6% 30% 52% 0% 6% 6%  

9 3 2 5 6 3 2 0 2 32 7 3 4 1 2 7 4 0 1 1 30 3 7 2 1 5 3 3 7 0 1 2 34

60% 20% 13% 33% 40% 20% 13% 0% 13%  47% 20% 27% 7% 13% 47% 27% 0% 7% 7%  20% 47% 13% 7% 33% 20% 20% 47% 0% 7% 13%  

9 7 1 3 1 5 0 0 0 26 2 5 4 3 1 5 3 0 1 0 24 3 6 0 1 2 1 4 7 0 0 0 24

82% 64% 9% 27% 9% 45% 0% 0% 0%  18% 45% 36% 27% 9% 45% 27% 0% 9% 0%  27% 55% 0% 9% 18% 9% 36% 64% 0% 0% 0%  

10 9 0 8 5 6 0 1 0 39 2 6 7 3 5 5 5 2 0 0 35 3 7 6 3 2 2 2 8 0 0 2 35

67% 60% 0% 53% 33% 40% 0% 7% 0%  13% 40% 47% 20% 33% 33% 33% 13% 0% 0%  20% 47% 40% 20% 13% 13% 13% 53% 0% 0% 13%  

16 13 4 9 5 9 0 0 1 57 9 9 5 7 7 13 7 0 2 2 61 6 10 9 1 5 3 9 7 1 1 1 53

62% 50% 15% 35% 19% 35% 0% 0% 4%  35% 35% 19% 27% 27% 50% 27% 0% 8% 8%  23% 38% 35% 4% 19% 12% 35% 27% 4% 4% 4%  

13 8 3 5 6 5 0 2 0 42 3 7 6 4 4 8 3 0 1 0 36 4 5 4 2 1 1 4 6 0 2 0 29
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属性 項目 母数

1059全体

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

未
回
答

合

計

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

319 272 275 17 26 149 1 1059 365 357 203 58 276 104 119 7 59 290 1838

30% 26% 26% 2% 2% 14% 0% 100% 34% 34% 19% 5% 26% 10% 11% 1% 6% 27%  

宿
泊
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
る

こ
と

無
断
で
エ
イ
ズ
検
査
等
を

さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る

こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

外
国
人
に
対
す
る
差
別
だ

結
婚
問
題
で
周
囲
に
反
対

さ
れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
さ
れ
る
こ
と

風
習
・
習
慣
や
経
済
状
態
が

違
う
の
で
や
む
を
得
な
い

日
本
の
事
情
に
慣
れ
る
ま
で

ト
ラ
ブ
ル
が
あ
っ

て
も
仕
方

が
な
い

外
国
人
だ
か
ら
不
利
益
な
取
扱

い
を
受
け
て
も
仕
方
が
な
い

問10
ＨＩＶ感染者等に関し、あなたは現在、

　　　　　どのような人権問題が起きていると思いますか。

（複数回答可）

問9
日本で居住している外国人が不利益な取扱いを受けた

場合、あなたはこのことについてどう思いますか。

（1つ選択）

年齢
15

1%

54

5%

114

11%

243

23%

291

27%

231

22%

96

9%

未回答 15

687

65%

230

22%

未回答 142

２０代

３０代

５０代

６０代

７０代

女性

４０代

８０代以上

性別
男性

4 2 5 0 0 2 0 13 5 6 2 0 5 2 3 0 1 2 26

31% 15% 38% 0% 0% 15% 0% 100% 33% 40% 13% 0% 33% 13% 20% 0% 7% 13%  

20 17 13 1 2 0 5 58 24 24 12 2 27 7 9 1 2 10 118

34% 29% 22% 2% 3% 0% 9% 100% 44% 44% 22% 4% 50% 13% 17% 2% 4% 19%  

43 28 27 3 2 0 16 119 35 48 30 9 40 11 12 2 4 28 219

36% 24% 23% 3% 2% 0% 13% 100% 31% 42% 26% 8% 35% 10% 11% 2% 4% 25%  

92 60 53 4 5 0 33 247 100 98 67 14 88 38 38 0 7 64 514

37% 24% 21% 2% 2% 0% 13% 100% 41% 40% 28% 6% 36% 16% 16% 0% 3% 26%  

80 89 79 5 11 0 37 301 99 98 52 17 64 24 31 2 14 88 489

27% 30% 26% 2% 4% 0% 12% 100% 34% 34% 18% 6% 22% 8% 11% 1% 5% 30%  

56 59 66 1 4 0 38 224 68 60 28 9 36 12 16 2 17 76 324

25% 26% 29% 0% 2% 0% 17% 100% 29% 26% 12% 4% 16% 5% 7% 1% 7% 33%  

23 16 27 2 2 0 16 86 25 19 11 6 12 7 8 0 13 22 123

27% 19% 31% 2% 2% 0% 19% 100% 26% 20% 11% 6% 13% 7% 8% 0% 14% 23%  

1 1 5 1 0 0 2 10 9 4 1 1 4 3 2 0 1 0 25

211 191 171 15 21 0 86 695 232 238 112 40 183 61 79 5 42 181 1173

30% 27% 25% 2% 3% 0% 12% 100% 34% 35% 16% 6% 27% 9% 11% 1% 6% 26%  

75 53 59 0 4 38 1 230 91 72 64 13 69 25 28 1 6 65 434

33% 23% 26% 0% 2% 17% 0% 100% 40% 31% 28% 6% 30% 11% 12% 0% 3% 28%  

33 28 45 2 1 25 0 134 42 47 27 5 24 18 12 1 11 44 231

- 33 -



属性 項目 母数

全体 1059

住所

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

未
回
答

合

計

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

319 272 275 17 26 149 1 1059 365 357 203 58 276 104 119 7 59 290 1838

30% 26% 26% 2% 2% 14% 0% 100% 34% 34% 19% 5% 26% 10% 11% 1% 6% 27%  

問9
日本で居住している外国人が不利益な取扱いを受けた

場合、あなたはこのことについてどう思いますか。

（1つ選択）

問10
ＨＩＶ感染者等に関し、あなたは現在、

　　　　　どのような人権問題が起きていると思いますか。

（複数回答可）

風
習
・
習
慣
や
経
済
状
態
が

違
う
の
で
や
む
を
得
な
い

日
本
の
事
情
に
慣
れ
る
ま
で

ト
ラ
ブ
ル
が
あ
っ

て
も
仕
方

が
な
い

外
国
人
だ
か
ら
不
利
益
な
取
扱

い
を
受
け
て
も
仕
方
が
な
い

宿
泊
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
る

こ
と

無
断
で
エ
イ
ズ
検
査
等
を

さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る

こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

外
国
人
に
対
す
る
差
別
だ

結
婚
問
題
で
周
囲
に
反
対

さ
れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
さ
れ
る
こ
と

360

34%

102

10%

49

5%

40

4%

28

3%

83

8%

36

3%

106

10%

96

9%

住所
福井市

あわら市

越前市

敦賀市

小浜市

大野市

坂井市

勝山市

鯖江市

111 89 85 5 9 63 0 362 116 122 66 25 96 43 42 3 25 106 644

31% 25% 23% 1% 2% 17% 0% 100% 32% 34% 18% 7% 27% 12% 12% 1% 7% 29%  

27 27 32 0 2 0 12 100 42 32 20 5 26 9 11 1 4 28 178

27% 27% 32% 0% 2% 0% 12% 100% 41% 31% 20% 5% 25% 9% 11% 1% 4% 27%  

24 9 11 0 1 0 3 48 20 19 7 1 15 4 6 0 2 5 79

50% 19% 23% 0% 2% 0% 6% 100% 41% 39% 14% 2% 31% 8% 12% 0% 4% 10%  

15 10 6 1 0 0 7 39 9 8 7 0 10 3 2 0 2 17 58

38% 26% 15% 3% 0% 0% 18% 100% 23% 20% 18% 0% 25% 8% 5% 0% 5% 43%  

9 3 9 3 1 3 0 28 10 11 4 1 9 2 2 0 3 5 47

32% 11% 32% 11% 4% 11% 0% 100% 36% 39% 14% 4% 32% 7% 7% 0% 11% 18%  

20 20 28 2 1 14 0 85 32 29 23 4 25 5 10 0 1 21 150

24% 24% 33% 2% 1% 16% 0% 100% 39% 35% 28% 5% 30% 6% 12% 0% 1% 25%  

7 13 6 0 0 0 11 37 12 7 6 1 7 1 3 2 1 13 53

19% 35% 16% 0% 0% 0% 30% 100% 33% 19% 17% 3% 19% 3% 8% 6% 3% 36%  

29 33 31 1 6 0 8 108 37 35 17 4 22 12 14 0 8 28 177

27% 31% 29% 1% 6% 0% 7% 100% 35% 33% 16% 4% 21% 11% 13% 0% 8% 26%  

25 31 34 2 2 0 7 101 35 38 23 9 28 10 11 1 3 29 187

25% 31% 34% 2% 2% 0% 7% 100% 36% 40% 24% 9% 29% 10% 11% 1% 3% 30%  
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属性 項目 母数

1059全体

住所
23

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

未
回
答

合

計

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

合

計

319 272 275 17 26 149 1 1059 365 357 203 58 276 104 119 7 59 290 1838

30% 26% 26% 2% 2% 14% 0% 100% 34% 34% 19% 5% 26% 10% 11% 1% 6% 27%  

宿
泊
を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
る

こ
と

無
断
で
エ
イ
ズ
検
査
等
を

さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る

こ
と

ア
パ
ー

ト
等
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

外
国
人
に
対
す
る
差
別
だ

結
婚
問
題
で
周
囲
に
反
対

さ
れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱

い
を
さ
れ
る
こ
と

風
習
・
習
慣
や
経
済
状
態
が

違
う
の
で
や
む
を
得
な
い

日
本
の
事
情
に
慣
れ
る
ま
で

ト
ラ
ブ
ル
が
あ
っ

て
も
仕
方

が
な
い

外
国
人
だ
か
ら
不
利
益
な
取
扱

い
を
受
け
て
も
仕
方
が
な
い

問10
ＨＩＶ感染者等に関し、あなたは現在、

　　　　　どのような人権問題が起きていると思いますか。

（複数回答可）

問9
日本で居住している外国人が不利益な取扱いを受けた

場合、あなたはこのことについてどう思いますか。

（1つ選択）

11 6 4 1 0 1 0 23 10 12 7 1 12 4 3 0 1 4 54
所

23

2%

4

0%

8

1%

33

3%

15

1%

11

1%

15

1%

26

2%

未回答 24

池田町

南越前町

若狭町

永平寺町

越前町

美浜町

高浜町

おおい町

11 6 4 1 0 1 0 23 10 12 7 1 12 4 3 0 1 4 54

48% 26% 17% 4% 0% 4% 0% 100% 43% 52% 30% 4% 52% 17% 13% 0% 4% 17%  

1 2 1 0 0 1 0 5 0 1 0 0 1 0 0 0 1 2 5

20% 40% 20% 0% 0% 20% 0% 100% 0% 25% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 25% 50%  

2 1 2 0 0 3 0 8 3 3 0 0 2 0 0 0 0 3 11

25% 13% 25% 0% 0% 38% 0% 100% 38% 38% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 38%  

7 13 8 0 2 3 0 33 9 13 8 0 5 2 5 0 3 7 52

21% 39% 24% 0% 6% 9% 0% 100% 27% 39% 24% 0% 15% 6% 15% 0% 9% 21%  

4 4 4 0 0 3 0 15 3 5 2 0 2 1 1 0 1 8 23

27% 27% 27% 0% 0% 20% 0% 100% 20% 33% 13% 0% 13% 7% 7% 0% 7% 53%  

4 1 2 0 1 3 0 11 5 4 2 0 3 1 0 0 1 3 19

36% 9% 18% 0% 9% 27% 0% 100% 45% 36% 18% 0% 27% 9% 0% 0% 9% 27%  

8 2 3 0 0 1 0 14 8 7 2 3 4 1 3 0 0 3 31

57% 14% 21% 0% 0% 7% 0% 100% 53% 47% 13% 20% 27% 7% 20% 0% 0% 20%  

10 5 6 1 1 0 2 25 7 8 5 3 8 4 3 0 1 7 46

40% 20% 24% 4% 4% 0% 8% 100% 27% 31% 19% 12% 31% 15% 12% 0% 4% 27%  

5 3 3 1 0 4 0 16 7 3 4 1 1 2 3 0 2 1 24
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